

For immediate release

October 7, 2013

Company name: Makita Corporation

Representative: Shiro Hori, President, Representative Director

Stock ticker code: 6586

Correction to Notice Concerning Business Collaboration and Capital Alliance with Sharp Corporation

Makita Corporation announces that it has made the following corrections to "Notice Concerning Business Collaboration and Capital Alliance with Sharp Corporation" announced on September 18, 2013, since the number of shares to be newly acquired has been determined.

Underlined sections indicate corrections to the Notice.

There is no other supplement or correction to "Notice Concerning Business Collaboration and Capital Alliance with Sharp Corporation."

Details of the correction

(Before correction)

(2) Details of Capital Alliance

Number of Sharp shares to be newly acquired through this third party allotment

(i) Number of shares owned before the acquisition: 0

(ii) Number of shares to be newly acquired: not yet determined
 (iii) Number of shares owned after the acquisition: not yet determined

(After correction)

(2) Details of Capital Alliance

Number of Sharp shares to be newly acquired through this third party allotment

(i) Number of shares owned before the acquisition:

(ii) Number of shares to be newly acquired: 35,842,000
(iii) Number of shares owned after the acquisition: 35,842,000